

## 市级领导干部会议召开

□记者 杨帅 李翠 报道

2月4日,市级领导干部会议召开,进一步统一思想、振奋精神,动员全市上下以更高的标准、更严的要求,在新的一年里争取更大成绩。市委书记宋伟伟,市委副书记、市长田永全,市人大常委会主任陈同洲,市政协主席王海华,市委副书记蒋建新等市级领导班子成员出席会议。

宋伟伟指出,自换届以来,全市上下坚持抓作风、促发展、保稳定,不仅取得了丰硕的发展成果,也得到了社会各界的广泛认可。2025年是实现“五年大跨越”的关键之年,大家要对当前形势保持清醒认识,带头发扬“挑山工精神”,继续带领广大党员干部全力以赴向前冲、向前干,推动青州各项事业发展再上新台阶。

宋伟伟强调,新的一年,市级领导干部要在旗帜鲜明讲政治上做表率,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移把党中央决策部署和省委、市委工作要求落到实处,对市委、市政府各项工作安排闻令而动、不打折扣、高效落实。要继续发扬团结干事的好传统,心往一处想、劲往一处使,齐心协力把青州的各项事业办好、办出彩。要在坚定信心上做表率,立足青州发展实际,持续保持定力、坚定信心,当仁不让抓好分管领域的各项工作,不断把青州的事业推向前进。要在增强斗争精神上做表率,继续把“以打击促和谐”的理念贯穿全年工作始终,以打开路、以打促治,以更大的决心和力度在大是大非和原则问题面前敢于亮剑,在困难挑战面前敢于冲锋,在全市传递更多担当干事的正能量,切实为经济社会发展营造良好环境。

宋伟伟要求,要在加强学习上做表率,切实把学习作为一种生活方式、作为一种工作习惯,带头研究业务、钻研工作,全面提高领导工作的能力水平。要在干事创业上做表率,对照全年任务要求,一项一项梳理,一件一件定任务、定时间、定措施,确保各项工作取得实效。要带头开展对上争取,集聚多方资源,全方位加强向上对接,形成最大工作合力。要带头强化比学赶超,继续深入开展“三比六争”行动,在全市形成大干快上、比学赶超的生动局面。要在保持廉洁上做出表率,始终绷紧廉洁自律这根弦,严格遵守廉洁自律各项规定,严于律己管住自身,严管厚爱带好队伍,在全市营造风清气正、心齐劲足的干事创业环境,扎扎实实推动各项工作落地落实,以新的作为、新的成绩为千年古城新崛起作出新的更大贡献。

宋伟伟要求,要在加强学习上做表率,切实把学习作为一种生活方式、作为一种工作习惯,带头研究业务、钻研工作,全面提高领导工作的能力水平。要在干事创业上做表率,对照全年任务要求,一项一项梳理,一件一件定任务、定时间、定措施,确保各项工作取得实效。要带头开展对上争取,集聚多方资源,全方位加强向上对接,形成最大工作合力。要带头强化比学赶超,继续深入开展“三比六争”行动,在全市形成大干快上、比学赶超的生动局面。要在保持廉洁上做出表率,始终绷紧廉洁自律这根弦,严格遵守廉洁自律各项规定,严于律己管住自身,严管厚爱带好队伍,在全市营造风清气正、心齐劲足的干事创业环境,扎扎实实推动各项工作落地落实,以新的作为、新的成绩为千年古城新崛起作出新的更大贡献。

## 我市组织收看潍坊市工作动员大会

□记者 报道

2月6日上午,潍坊市委、市政府召开全市工作动员大会,动员潍坊全市上下提振奋发有为的精神状态,燃旺锐意改革的创业激情,干字当头、砥砺前行,改革创新走在前,担当作为挑大梁,固稳提质强经济,力进挺前竞发展,奋力谱写中国式现代化潍坊实践新篇章。潍坊市委书记刘运讲话。潍坊市委副书记、市长刘建军主持。我市市委书记宋伟伟,市委副书记、市长田永全,市人大常委会主任陈同洲,市政协主席王海华,市委副书记蒋建新等市领导分别在主会场和我市分会场参加会议。

会上,隆重表彰了2024年度突出贡献企业,推进潍坊市高质量发展表现突出的县市区、市属开发区和市直部门(单位)、上属驻潍单位等,我市获得2024年度县市区、市属开发区高质量发展综合绩效考核一等奖。

刘运在讲话中指出,2025年,要深入贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,认真落实全省抓改革创新促高质量发展大会部署,坚持把高质量发展作为新时代的硬道理,锚定“走在前、挑大梁”,激扬争先锐气,保持拼进姿态,奋力打好革新突破的发展硬仗,加快塑造高质量发展的全面胜势。

刘运强调,要打好消费投资出口的革新硬仗,干出增量、拉动力量澎湃动能,展现扩大有效需求的过硬担当。点燃消费“主引擎”,深入实施提振消费行动,滚动推出系列主题活动,更好满足群众多样化、品质化消费需求。要打好工业提质增效的革新硬仗,干出规模大、竞争力强的优势集群,展现实施“头号工程”的过硬担当。聚力在链群发展上攻坚提能,聚焦“9+3+N”重点产业链,加快推动传统产业改造提升,大力实施新兴产业跨越提升工

程,未来产业培育计划,做强园区产业发展主引擎。要打好乡村全面振兴的革新硬仗,干出成效大、示范力强的融合格局,展现持续领跑先行的过硬担当。要打好项目招引建设的革新硬仗,干出体量大、牵引力强的势能后劲,展现积蓄强劲动力的过硬担当。要打好民生安全服务的革新硬仗,干出韧性大、保障力强的最优生态,展现护航发展大局的过硬担当。创新推出更多切口小、成效足的“微改革”,书写好更有温度、更具厚度的民生答卷。要打好任务落地见效的革新硬仗,干出拼劲大、落实力强的奋斗激情,展现始终挺膺在前的过硬担当。树牢“干在前列”的高境界,把“走在前、挑大梁”的定位要求落实到每项工作、每个岗位,让“争一流、争第一”的拼争姿态成为潍坊干部的工作常态。

刘运强调,广大企业家要坚定信心

心、抢抓机遇,专攻主业、深耕市场,与潍坊这座城同心同行、相互赋能,在双向奔赴中共同书写属于时代的光荣与梦想。全市上下要大力弘扬“崇文尚德、惟实励新、开放包容、自信图强”的城市精神,怀揣“长风破浪会有时”的信念,展现“直挂云帆济沧海”的气魄,焕发“不用扬鞭自奋蹄”的激情,主动融入发展大潮,自觉扛起发展重任,满弓紧弦加油干,只争朝夕抓落实,以你我共同奋斗成就更好潍坊的灿烂明天,奋力谱写中国式现代化潍坊实践新篇章。

宋伟伟在会上作典型发言。她说,潍坊市工作动员大会,明确了攻坚方向,吹响了奋进号角。青州将坚决落实潍坊市委、市政府部署要求,按照“固本提质、力进挺前”工作定位,坚定扛牢经济大县担当,以工作的大突破、大提升,为更好潍坊建设作出更大贡献。

### 宋伟伟到云门山街道现场调度企业复工复产工作时强调

## 奋力拼抢一季度“开门红”

□记者 李洪森 李雯 报道

2月5日下午,市委书记宋伟伟到云门山街道现场调度企业复工复产工作。她强调,要坚定发展信心,抢抓发展机遇,全力以赴做好企业复工复产工作,奋力推动一季度经济实现“开门红”,为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

在泰欣工贸有限公司、瑞凯工业装

备有限公司、欧劲工程机械有限公司、昌汇国际贸易有限公司等地,宋伟伟与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营现状和全年任务目标,安全生产责任制落实情况,帮助解决困难问题。

宋伟伟指出,一年之计在于春。全市上下要始终保持奋发有为的精神状态,开足马力抓生产,铆足干劲谋发展,奋力拼抢一季度“开门红”,推动全市经

济社会发展开好局、起好步。希望企业坚定发展信心,顺应市场趋势,瞄准多元需求,塑强品牌价值,加快转型升级,着力提升核心竞争力,要坚持科技引领、创新驱动,强化关键技术攻关,加快产品迭代升级和新产品推广应用,不断延伸产业链、提升价值链、增强竞争力,推动科技成果转化成为现实生产力。要严格落实安全生产主体责任,全

面排查整治风险隐患,抓实抓实安全生产,以高水平安全护航高质量发展。各级各部门要牢固树立服务企业就是服务发展理念,完善政企沟通交流机制,深入企业精准问需,全面落实惠企政策。要坚持干字当头,实字为要,扛稳抓实发展责任,强化经济运行调度,抓好当前各项工作,确保高水平完成全年目标任务。

### 新春开工忙生产



春节过后首个工作日,我市各企业工人奋战一线,加紧生产,全力满足市场需求,努力实现首季“开门红”。

图为,2月5日,在潍坊雷腾动力机械有限公司,工人在车间内装配作业。

(□记者 报道)

## 收心归位干劲足 奋楫扬帆启新程

东夏镇 弥河镇 庙子镇机关干部迅速打消年气 深入一线服务忙

□记者 崔巍 鲁国磊 孙敬智 报道

东夏镇、弥河镇、庙子镇机关干部迅速打消年气、收心归位,深入企业送服务、解难题,以饱满的热情、充足的干劲为全年工作开好头、起好步。

一大早,东夏镇的机关干部就来到部分重点企业,仔细询问企业节后开工、职工返岗、市场销售等情况。

了解到青州恒易机械有限公司今年计划将铸造项目搬迁到东夏厂区,进一步提升产品质量,但需要办理相关搬迁手续。工作人员第一时间为企业进行专业解答,并及时跟进服务,帮助企业解决难题。“镇上这次走访讲解了很多知识,下一步也会帮助我们解决相关的手续问题,给我们吃下了‘定心丸’,让我们更有信心、更加安心搞好企业发展,提升发展质量,争取2025年企业发展再上新台阶。”青州恒易机械有限公司董事长顾文元在接受采访时说。

今年,东夏镇将始终把优化营商环境、服务企业作为“头号工程”,进一步增强企业发展信心、激发企业创新创业活力,助推企业轻装上阵谋发展,奋力实现“开门红”。

东夏镇人大主席崔安全表示,东夏镇将进一步提升服务质量,在优化营商环境这个赛道上全力开跑,拿出拼的心态、赶的态势、实的状态,助力全镇经济实现高质量发展。

春节假期后上班第一天,弥河镇机关干部迅速调整状态,振奋精神,深入企业提供优质服务,为企业发展积蓄力量。在山东金利特桥箱有限公司,弥河镇经贸办负责同志正在为企业讲解技改补贴、项目申报等相关政策,并结合企业技改需求,共同谋划设备更新改造项目,提升企业高质量发展水平。

服务企业就是服务企业。弥河镇组织工作人员深入辖区重点企业,做好政策咨询和指导服务,围绕企业产业升级、规模扩张、市场开拓等,设身处地为企业发展出点子、想办法,分门别类开

展相关申报工作,确保惠企政策在各企业及时落地,让企业发展信心更强、底气更足。

弥河镇经贸办主任左乾告诉记者,他们将持续完善服务企业发展机制,大力支持传统工业振兴发展,重点在企业技改、大规模设备更新、项目建设上发力;开展更大规模互惠互采活动,帮助企业开拓市场,共同发展;引导帮助中小企业提升研发水平,争创各类荣誉平台,提升企业竞争力和发展活力。

新春启新程。庙子镇机关干部深入一线为企业排忧解难,助力企业“轻装上阵”,奋力实现“开门红”。

在山东宇信纳米科技有限公司,庙子镇工作人员了解企业生产经营、技术创新、发展规划等情况,询问企业遇到的实际问题,为企业发展出谋划策。春节假期结束,庙子镇迅速开展节后走访慰问,组织机关干部按照网格包靠原则,进企业送服务,拧紧开工安全弦,助力企业安全复工复产。

庙子镇党委委员刘鹏说:“详细了解企业的生产情况和一季度工作计划,明确企业需求,对企业发展全力支持。同时,指导各企业组织开展开工第一课,打消年气,迅速进入状态,确保生产安全。”

“零距离”服务也让企业发展的信心更足。“现在订单已经排到了3月底,四个车间、八条生产线开足马力满负荷生产。为了实现销售目标,生产部加班加点赶产量,确保实现产销‘开门红’。”山东宇信纳米科技有限公司碳酸钙厂生产厂长王孔秋说。

今年,庙子镇将继续牢固树立服务企业就是服务发展、服务大局的理念,聚焦招才引智、金融服务、政策帮扶等内容,深化服务企业行动,全力优化营商环境,激发企业发展新动能。

刘鹏表示,庙子镇将持续强化服务意识,提升服务质效,紧盯企业需求,全力打造一流营商环境,助力全镇经济高质量发展。

### 田永全到益都街道现场督导调度企业复工复产工作时强调

## 坚定信心 铆足干劲 以“开局精彩”带动“全年出彩”

□记者 杨帅 肖玉琳 报道

2月5日下午,市委副书记、市长田永全到益都街道现场督导调度企业复工复产情况时强调,要坚定发展信心,铆足发展干劲,强化安全管理,以满格状态全力抓开局,以“开局精彩”带动“全年出彩”。

田永全到青州卷烟厂、山东九合燃气能源有限公司、青州市天一印务有限公司,详细了解企业生产经营、安全生产、项目推进等情况。

田永全强调,全市上下要锚定目标、干字当头,推动全市各项重点工作在新的一年里开好局、起好步,奋力夺取首季“开门红”。各企业要抢抓发展机遇,加大技术创新和产品研发力度,提升产品质量和核心竞争力,加快项目建设步伐,提升企业生产经营能力,以强劲开局为全市高质量发展注入澎湃动能;要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实安全生产主体责任,关心职工身心健康,全面提高安全意识,细化安全防范措施,以高水平安全保障高质量发展。各相关部门要加强与企业的沟通对接,聚焦企业所需所盼,主动靠前服务,用心用情帮助企业排忧解难,全面落实各项惠企政策,进一步强化要素保障,切实为企业健康发展营造良好环境。

市领导清明陪同活动。

### 市领导现场调度企业复工复产工作

□记者 报道

连日来,市人大常委会主任陈同洲到高柳镇,市政协主席王海华到东夏镇,市委副书记蒋建新到王坟镇,市委常委、政法委书记丁法剑到谭坊镇,市委常委、市纪委书记、市监委主任张宝军到黄楼街道,市委常委、组织部部长郑海到弥河镇,市委常委、副市长王文成到经济开发区,市委常委、市委办公室主任贾立生到王府街道,市委常委、市人武部部长闫辉到何官镇,市委常委、副市长陈伟到邵庄镇,副市长李建卫到高柳镇,副市长徐九华到东夏镇,市领导初学宁到云门山街道现场调度企业复工复产工作。

市领导深入一线,详细了解企业生产经营、安全生产责任落实等情况,并帮助企业纾困解难。

市领导指出,各企业要坚定信心,抢抓机遇,立足企业优势,锚定市场需求,坚持高端化、精细化发展。要进一步加大科技研发创新力度,推动技术更新换代,积极扩大产能,争取做大做强。相关部门要强化服务意识,靠前一步、主动作为,全面落实各项惠企政策,帮助企业解决实际问题,为企业发展创造最优质的环境,争取实现一季度“开门红”。要统筹抓好安全生产、应急消防等工作,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,防范化解各领域风险隐患,为企业发展保驾护航。

一点星星火 可毁万亩林

